

Fenntartói értékelés

A Tarjáni Német Nemzetiségi Önkormányzat által fenntartott

Tarjáni Német Nemzetiségi Általános Iskola

2021/2022. tanévben végzett

pedagógiai-szakmai munka eredményességének értékelése

Székhely: 2831 Tarján, Rákóczi út 13.

Héregi telephely: 2832 Héreg Iskola u. 1.

Vértestolnai telephely: 2833 Vértestolna Petőfi u. 52.

A Tarjáni Német Nemzetiségi Önkormányzat, mint fenntartó értékelte a Tarjáni Német Nemzetiségi Általános Iskolában folyó szakmai munkát és az intézmény Pedagógiai programjának teljesítését.

Az értékelés megállapításai a vezetői beszámoló és a fenntartónak az intézményben szerzett tapasztalatain alapulnak.

1. Az ellenőrzés területei

- ◆ az intézmény gazdálkodása,
- ◆ a működés törvényessége,
- ◆ a szakmai munka eredményessége,
- ◆ a gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység,
- ◆ pályázatok az intézményben
- ◆ étkeztetés
- ◆ az intézményvezető értékelése.

2. Megállapítások, értékelés

Az intézmény gazdálkodása

Az intézmény gazdálkodása a vonatkozó jogszabályoknak és a törvényességi szempontoknak megfelel.

Az intézmény az éves költségvetésben foglaltaknak megfelelően gazdálkodik, és az erről szóló költségvetési beszámolót, illetve az éves számviteli beszámolókat a jogszabályoknak megfelelő határidőig és a jogszabályokban előírt formában elkészítette.

Az intézmény a működéshez szükséges szabályzatokkal rendelkezik.

A működés törvényessége

Az intézmény alapdokumentumai a vonatkozó, hatályos jogszabályok szerint rendelkezésre állnak. Az Alapító Okirat, a Pedagógiai Program, a Házirend, és a Szervezeti és Működési Szabályzat tartalma megfelel a jogszabályi előírásoknak.

Az intézmény rendelkezik a működéséhez szükséges dokumentumokkal, szabályzatokkal. A szabályzatok a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek.

Az intézmény Továbbképzési programja és Beiskolázási terve a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek.

Az intézmény iratkezelése megfelel a vonatkozó jogszabályoknak.

Az intézmény adatkezelése mind az ellátott tanulók, mind az alkalmazottak esetében a jogszabályoknak megfelelő. Az intézmény rendelkezik külső adatvédelmi tisztviselővel a Hanganov Kft. közreműködésével.

Az intézmény a tanügyi nyilvántartásokat az előírások szerint vezeti.

Személyi feltételek

Az intézmény a tantárgyfelosztás alapján a személyi feltételei teljes mértékben biztosítottak voltak Tarján, Héreg és Vértestolna telephelyeken. A pedagógusoknak fontos a szakmai fejlődés, folyamatosan továbbképzésen vesznek részt.

Nagy hangsúlyt fektetnek a lemorzsolódás megelőzése érdekében.

A szakmai munka eredményessége

Az intézmény a Pedagógiai Programját magas színvonalon hajtotta végre.

Az éves munkaterv az oktató-nevelő munka terén teljesült. A pedagógusok nagy gondot fordítottak a tervben foglaltak végrehajtására. Az intézményvezetés és a felelősök határidőre gondoskodtak a feladatok végrehajtásáról.

Ünnepeket, megemlékezéseket, programokat iskolai keretek között tartották meg. Az iskola kiemelkedő szerepet tulajdonít a német nemzetiségi nevelő-oktató feladatok magas színvonalú megvalósításának. Az intézmény az országos versenyeken előkelő helyezést ért el, a tanulók sikeres DSD nyelvvizsgát tettek. Megyei szintű nemzetiségi projektjeiken magas színvonalon teljesítettek. (Pl.: Sváb lakodalom, Megyei Nemzetiségi Népismereti Verseny))

A tehetséggondozó és felzárkóztató szakkörök elősegítették a versenyeredmények színvonalát. Több kiemelkedő versenyeredménnyel gazdagították intézményük hírnevét.

Az intézmény tanulmányi eredményei:

Kitűnők száma	47 fő
Legfeljebb 2 db négyese van	7 fő
Legalább 4,50 az átlaga	128 fő
1,00 - 1,99 közötti átlagok száma	0 fő
2,00 - 2,99 közötti átlagok száma	7 fő
3,00 - 3,99 közötti átlagok száma	50 fő
4,00 - 4,99 közötti átlagok száma	140 fő
Bukottak száma 1 tantárgyból	3 fő
Bukottak száma 2 tantárgyból	1 fő
Tanulmányi eredmény átlaga	4,33
A lemorzsolódási átlag érték)	6/122= 4,9 % (országos átlagon belüli érték)

Az intézmény felszereltsége kiváló. Minden tanteremben interaktív kijelző (okostábla) és kiépített internet biztosított. A tantermek esztétikusak és jól felszereltek.

Online oktatás

Az intézmény a pandémia miatt nem került bezárásra. Egy-egy osztálynál rövid időszakra szükségszerű volt a hibridoktatás. Az oktatás a 2021/2022. tanévben zökkenőmentesen zajlott.

Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység

Veszélyeztetett tanuló nincs az intézményben.

Az osztályfőnökök megkülönböztetett figyelemmel kísérik a problémás tanulók tanulmányi munkáját, törekednek a családdal való folyamatos kapcsolattartásra, szükség szerinti segítségnyújtásra.

A jelzőrendszer tagjai szorosan együttműködnek. Rendszeresek az esetmegbeszélések. Az iskolában jól működik a A Tatabányai Rendőrkapitánysággal és a helyi körzeti megbízottal jó az intézmény kapcsolata. Rendszeresen igénybe veszik szolgáltatásaikat, előadások, bemutatók megtartását. Pl: drogvédelem beszélgetés, internet veszélyei, környezetvédelem, állattartás rendőri szabályokon keresztül stb. Ebben tanévben a DADA-program keretében az iskolarendőr felkészítette 7-8. osztályos diákokat.

A BTM-s és az SNI tanulók fejlesztését az iskola gyógypedagógusai, óraadó logopédus és szurdopedagógus végezték a szakértői véleményekben meghatározottak szerint.

Az esélyegyenlőség az intézményben minden tanuló számára biztosított. A bármely szempontból hátrányos helyzetű gyermekek segítése, a helyzetük folyamatos figyelemmel kísérésére minden pedagógus nagy gondot fordít.

Pályázatok az intézményben

- NKUL-KP-1-2021/1-002145 Komárom-Esztergom Megyei Német Népismereti Verseny 200 ezer Ft
- NTAB-KP-1-2022/1/000434 Ausztriai nyelvtábor 1 300 000 Ft
- NTAB-KP-1-2022/1-000344 Dédszüleink mindennapjai – nemzetiségi tábor 450 000 Ft
- RRF-1.2.1-2021-2021-0001 Digitális oktatáshoz való egyenlő hozzáférés
- Iskola gyümölcs pályázat
- NEMZ-N_22-0018 a Tarjáni Német Nemzetiségi Önkormányzat iskolára vonatkozó pályázata Informatikai fejlesztés az intézményben, és felújítási Vérttestolnán 19 300 000 Ft

Étkeztetés

Az intézményben biztosított a jó minőségű közétkeztetés. Tarjánban és Vértestolnán a Tarjáni Önkormányzati Konyha (175 fő részére), Héregen a Kölyök Kft. (16 fő részére) biztosította a gyermekétkeztetést.

Intézményvezető értékelése

Az intézményi működést, a szakmai irányítást, a gazdálkodást, a feladatellátást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve a Pedagógiai programot eredményesen, jól hajtotta végre, munkáját magas színvonalon szakmaisággal végezte. A fenntartó az intézményvezető munkájával elégedett. Munkájához további sikereket kíván.

Tarján, 2022. szeptember .

Fülöp István

elnök

Tarjáni Német Nemzetiségi Önkormányzat

2831 Tarján, Rákóczi Ferenc u. 39.

Tel.: 34/372-613; e-mail: stefan.fulop@t-online.hu

KRID: 549802374; TARJANNNO

K i v o n a t

Tarjáni Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
2022. szeptember 11-én megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

– Kihagyva kihagyandók –

Tarjáni Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 29/2022. (X. 11.) számú határozata

A Tarjáni Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a fenntartásukban lévő Tarjáni Német Nemzetiségi Általános Iskola 2021/2022. tanévre vonatkozó beszámolót elfogadja és az elmúlt tanévet lezárja.

Felelős: Fülöp István elnök

Határidő: azonnal

Fülöp István sk.
elnök

Grófné Müller Csilla sk.
jegyzőkönyv-hitelesítő

A kivonat hiteles.

Tarján, 2022. október 14.

Fülöp István
elnök